            Основной задачей работы учреждения являются централизованное осуществление материально-технического и социально-бытового обеспечения деятельности администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, иных органов местного самоуправления муниципального образования  Чуфаровское городское поселение.
Функции учреждения:
- материально- техническое, социально-бытовое обеспечение деятельности администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, иных органов местного самоуправления муниципального образования Чуфаровское городское поселение;
- обеспечение всеми видами телефонной связи (местная, городская телефонная сеть, другие виды связи) администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, иных органов местного самоуправления муниципального образования  Чуфаровское городское поселение;
- обеспечение администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, совета депутатов муниципального образования,  Чуфаровское городское поселение,  оргтехникой, мебелью, канцелярскими принадлежностями;
-  организация работ по закупке  и ремонту технического, сервисного обслуживания средств копировально-множительной техники, оргтехники и  технического оборудования объектов коммунальной инфраструктуры, спортивных и детских сооружений, систем пожарной безопасности;
- эксплуатация и развитие локальной сети администрации муниципального образования  Чуфаровское городское поселение;
- осуществление установки, настройки и текущего обслуживания общесистемного и офисного программного обеспечения и его поддержка;
- обеспечение функций администрирования пользователей, администрации серверов, паспортизации рабочих мест пользователей, планирование  и распределение ресурсов Интернет, информационно-справочных ресурсов системы Консультант Плюс;
- обеспечение мероприятий по антивирусной защите  компьютерной информации администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, защите сети от несанкционированного доступа и информации;
- оказание технической помощи отраслевым органам администрации муниципальное образование Чуфаровское городское поселение в проведении презентаций с использованием мультимедийных средств; 
- приобретение, хранение, учет, распределение и выдача материально-технических ценностей находящихся в введении Учреждения и обеспечение их сохранности, проведение мероприятий по списанию технических средств выработавших свой ресурс;
- обеспечение охраны и безопасности в здании администрации, муниципального образования Чуфаровское городское поселение;
- обеспечение администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, Совета депутатов МО  Чуфаровское городское поселение,  транспортом;
- обеспечение эксплуатации зданий, помещений, инженерного оборудования, находящегося в них, и контроль за их состоянием в отношении имущества, находящегося в собственности муниципального образования Чуфаровское городское поселение, с привлечением подрядных организаций посредством заключения договоров;
- организация работ по текущему и капитальному ремонту служебных помещений администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, иных органов местного самоуправления муниципального образования Чуфаровское городское поселение;
- осуществление  уборки помещений и территории, прилегающей к зданию администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение, контроль за их состоянием в соответствии с санитарными нормами;
- ведение учета материальных затрат на проведение протокольных мероприятий и офисных визитов, составление и утверждение смет и документов финансовой отчетности.
- приобретение инвентаря и оборудования, необходимого для осуществления своих функций.

