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             По требованию прокуратуры Вешкаймского района из бюджета МО «Вешкаймский район» выделены дополнительные  денежные средства на приобретение моющих и дезинфицирующих средств в образовательные организации района.

             Прокуратура Вешкаймского района Ульяновской области  провела проверку исполнения законодательства в деятельности школ и детских садов.

  Установлено, что  на приобретение моющих и дезинфицирующих средств  образовательным организациям в год необходимо 380540,0 руб.

  В бюджете же района на указанные цели на текущий год было заложено лишь 123339,58 руб., что явно недостаточно для соблюдения санитарно-эпидемиологического режима, удовлетворения нужд в указанных средствах в образовательных организациях.

         Прокуратурой района по результатам проверки главе администрации МО «Вешкаймский район» было внесено представление об устранении нарушений закона.

         В результате прокурорского вмешательства из бюджета района образовательным организациям выделены дополнительные денежные средства на приобретение моющих и дезинфицирующих средств.

