
Вынесен приговор 26-летнему жителю р.п.  Вешкайма, признанному виновным в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения
Вынесен приговор  в отношении 26-летнего жителя региона, изобличённого прокуратурой Вешкаймского района Ульяновской области в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
Как установлено, в мае 2022 года подсудимый управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
На основании представленных Прокуратурой Вешкаймского района Ульяновской области доказательств К. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ (в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и приговорен к обязательным работам сроком на 200 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.
