
Вынесен приговор 38-летнему жителю р.п.  Вешкайма, признанному виновным в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угоне)
Вынесен приговор  в отношении 38-летнего жителя региона, изобличённого прокуратурой Вешкаймского района Ульяновской области в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угоне).

Как установлено, в мае 2022 года подсудимый неправомерно завладел автомобилем без цели хищения и осуществил поездку на нём по территории Вешкаймского района.

На основании представленных Прокуратурой Вешкаймского района Ульяновской области доказательств А. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 166 УК РФ (в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угоне) и приговорён к  наказанию в виде лишения свободы на срок 6 месяцев условно с испытательным сроком в 1 год. Возложены обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию в установленные инспекцией дни.
