УВАЖАЕМЫЕ СУБЪЕКТЫ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!
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	Уважаемые субъекты малого и среднего предпринимательства!
Корпорация развития предпринимательства Ульяновской области информирует Вас о новой программе льготного финансирования субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в гостиничной индустрии, развлечений, транспортной индустрии обеспечивающих развитие внутреннего и въездного туризма Ульяновской области, а так же осуществляющие развитие многофункциональных комплексов придорожного сервиса.
Займы предоставляются Микрокредитной компанией фондом «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства».

Заём Фонда предоставляется на следующие цели:
-Строительство, ремонт, реконструкция, модернизация и приобретение объектов недвижимости, обеспечивающих функционирование объектов гостиничной инфраструктуры и создаваемых туристских объектов на территориях муниципальных районов и городских округов Ульяновской области;
-Строительство, ремонт, модернизация или реконструкция инженерной (газо- водо- электро- отведение, канализация) и транспортной инфраструктуры (строительство дорог, берегоукрепления), обеспечивающих функционирование создаваемых туристических объектов на территориях муниципальных районов и городских округов Ульяновской области;     
-Строительство, ремонт, модернизация объектов дорожного сервиса и многофункциональных зон придорожного сервиса вдоль автомобильных дорог;
-Приобретение основных средств, участвующих в развитии индустрии развлечений и транспортной инфраструктуры в туризме; приобретение объектов недвижимости гостиничной инфраструктуры.
Анкета заявителя.
Заявление на получение займа.
Перечень документов.
Порядок по предоставлению займов.
Согласие на обработку персональных данных.



